2023 fE 4 BIRESENE
NRHFSEER

1.B f@#h: WhEHEU=1{2, 3, 4, 5,6, 7}, AUB={2, 4, 5, 6}, FrlhC,(4UB)=1{3, 7},
k. B.
2.D ﬁ#h:(6—8n-z=25ﬂ—1+M§ﬂ,;(6—8n~z=ZSW—1+J§ﬂ=25xL

332 =3 +4i, Iillz =3 - 4i. ik

3.D f@##r: 5 =20 < y=1log,20, x =log,,0.15 > log,,0.16 =2
y = log,20, Hilog,5 <log,20 < log,25, Bl 1 <log,20 <2, 1 <y<2
Sl <y<x, MfHz=04"<04=1, Hiz<1
Zib. z<y<ux, Wk

4. A BT I, B—E’=ﬁ+ﬁ=m+§m ﬁ?)=C_D)+D_E)=§4)—%E, it 2 15 BA =

SozZ =

Y36+ 208, wTh =158+ 2CE wik. A
3 3 3 3
5.D fB#r: K lysin| = +9 sin Z— (9)

. T . A4 T .
= Z + = - - —
(sm40086 cos4s1n6)(sm4cos0 cos4sm0)

= % (cos*0 — sin’f)

1  cos*d — sin*0

:5(00s29+sin29)
1 - tan’#
( 1 + tan® 49)
.
Fﬁj ~ tan’f i, .'.tan20=l, .'.tan9=iﬁﬂlﬁ
1 +tan’6 3 2 2
6.A BRHT: UCErih A A BB A M i, \atd
3+ 2y < 12 D3 5
+2y<8 . 2r
AR T SR AR, B(2, 3), B
.x/
1 4 1 L \C
y=0 STONT 2 A
HE A 10. -1k
|
IR, 2= 3v + 3y < 9 G, yBIFRIETRE B S x 3 %3 :%,

W KT R R A 2o 9 7 T A%y %.aw: A
7.C %M:ME-%?ﬁME@%D
1

W= BH = Lo~ \sz H*)- H*,

Bg(H)=(D*-H")- H,

FFL g (H ) = ~6H® (H? - %1)2) —0., q=Y6p

XRHFEER B 170



K g () AT AN
Bl H = Y8 i, wik, it B =D, BH: B=v2: 1, H3kC

3 ’ 3
8.D f@EM: MIMEEE, 4(-2, 0), B(2, 0), C(0, 4), & AABCHMER Jr# ]y x> +y* + Dx +
Ey+F=0,
4-2D+F=0 D=0
Myd4+2D+F=0, fHHE=-3
16+ 4E+F=0 F=-4

2
S AABCHMEIRITITRE N x> + > -3y -4 =0, Eﬂx2+(y—%) =%
3 ‘3 x 0 -4 x % - 9’
J”JJ/[L\M(O, 3Jstistr: x - ay - 9 - oy : ~ 3.4k D.
2a+2b+c¢=0018 a = 0.002
9.C f&#H: HEE, (2b=a+c , A% b = 0.004
b - a=0.002 ¢ = 0.006

filt 40 % (0.0005 + 0.002 + 0.004 + 0.006) = 0.5, WIHrfkeh 160. k. C

10.D f@#r: WHhf(x+ 1D +f3-x)=0, TLLf(2=x)=-f(x), 8/ (x) KT (1, 0) XFR.
L2+ D) =F(3+2x), s f (4 - x) (X)), B (x0) RTHA X = 2%k
H7(4-x)=-1(2-x), FrlLf o)W K 4.
Mxell, 2], 2 - x e[ Ol S T LAS () == (2 = x) =(x = 1)*,
FPEAT 1S x e [2, 4]0, f(x)=(3 -x)°

Six e [0, 4J6f, f(x)> LIMER(S.

_),
2
FRLLS (x) > S AESHUE LIMRIEN (4 + . 4k + ) e Z

A k=2, AJHIDIEMG. #E: D
11.D f&#r: WBDW S H, #E#:4AH, CH, WK, CH L BD, AH L BD,

i CH C -1 AHC, AH C-1 AHC, CH(\ AH=H, T &1 BD L¥-1ii AHC, X AC CF i
AHC, FFLLBD L AC.#DIEH;

S50 = 28, W CERAFF G, #HEQG. . EAMLBC, ABHITS

N G4 APBCHIE.L>, ﬁ——Z I o _cG

DO GE’
Iii DE ¢ Fifii AFQ, QG C -1 PFD, FitLA DE//F1H AFQ, WQIFHE;

Atk OG//DE,

XRHFEER B2 070



WS ABD 5510 CBD 3 EH R, A SV CBD IR Ik, i LAHC = 90°. 1% AABD 5 A CBD
AN R 0, 50,, O EMRE T - AABD R EHZ 1, o O, /Ef E T F1m ACBD I EHZ L, N

L5 LIS R B AMERRRYER L O, 0, 0,, H, O,DUridLH, FJ?LJOOZZHOZZQ

3
Her = /001 COt = 1L g % ITSMERR 9 RTTLY 4nk* = 2 7, BeDIER
Wik D.
W . 2k + 1 ay . ay
12.A f##: MkeNH, ay,  =ay+1=qa,_ ,+1= k=1 B = T
B 1 24 0y 25K {%}%ﬁwm
Ma, =1, BRIy, S %:1,w%:n
M NIEEET, a,=a,., - 1=n+1-1=n,
i in e N'Bf, a,=n, -a,-2"=n-2"
T,=1x2+2x22+43x2 4 e +nx2",
2T, =1 x224+2x22+ - +(n-1)2"+n-2"",
F)]iu_Tnzz_i_zz_i_.“+2n_n‘2n+1:%_n.2n+1:2n+1_2_n.2n+1’
FFLAT, = (n = 1)277" + 2. T, = 202206222 + 2 % A
13.x+2y+4mn2=0 M@HF: BELL(x) —§+— F'JTUf(Z)——H% - DI Ry +

1+2In2= —% (x-2), I, x+2y+4In2=0.

- +4+6+ _ +3+4+
14, & ﬁ’ﬂﬁ:x:#:s, R 344 39385,

385=0.7x5+a, a=3.85-0.7x%x5=0.35,
Pz =0.7x + 035, Hz=1Iny, Flny = 0.7x + 0.35, y = "™ " 03 = ¥ . &%,
FJ?[/JC — 60.35.

15% PR - @%ﬁ(f(xhcos(zx+¢)(o<¢<W)EQE%WE¥%%A$&R

O D ] R e O cos[z(x 1) 4 ~eon[26- T 4.
T PRECA H PR ﬁﬁ——‘f‘go ke, ke Z, Bl N0 <¢ <m, F)TU(D——

ﬂf(x)—cos(2x+ )B’J/ﬁzElEﬂﬁ[kn r k7r+3} ke 7, TERHOLEE]-a, a] Wi,

T
T,
got O TR0 <a< D iatiAly .
§>a
16'2'\3/3 FEMT: ARAEEUERERL, DIXFRHL o A, uéﬁmyﬁmfﬂﬁﬂ*ﬁa_‘?ﬁ: .
— 1, WA (2, 1), RATRERf 0 =1, Bikle =3, :235

17.f%. (1) A NsindsinB = sin’4 — 2sin’B, fllab = a* - 2b%,

XRHFEER B30T



18.

= T Y ST P (24%)
NS =37, FTLI2R =243, FiI2R=——, .‘.sinC=£,

sinC 2

Fﬁuczgﬁ%_ .......................................................................................... (34%)
%’[C=§, c=d*+ b - 2abcosC, .'.9=5b2—4b2X%=3b2, b=V3, a=2J3>c(&),
.................................................................................................................. (553\)
%’[C—23 , ct=a*+ b*-2abcosC, .‘.9=5b2+4b2><l=5b2, b—ﬁ, a=6\/7< s
mb:#_ ................................................................................................ (74%)
(2) RS janc = Saaco + Sasens FJTLJ%absinC= %CD - bsin ZACD + %CD - asin ZBCD
.................................................................................................................. (9%)
Fﬁui X 6v'7 « 3T sin 120° =iCD- 3V7 sin 60° +lCD- 6\/7sin6O°. ------------ (1043)

2 7 2 2 7
ﬁﬁCD_bf. ............................................................................................. (12%)
fifg: (1) #HOF, 0,0, HHONCDOWITRE, FLLOF//CE,  wroorrerrererrenneeen. (14%)
N CE CV-Hi AEC, OF ¢ V-1 AEC)” ULk OF// V-1 AEC,
ElalﬂlijlﬁﬁOlAEOj%Eﬁﬁ, FﬁUOIO//AE, ............................................................ (2@\)
Y AE C—TIZEAEC, 010 (ZSfZEAEC, ETUOIO//—TIZEAEC, .................................... (3%)
K& 0,0N OF =0, 0,0, OF C¥1H O,0F,
F)quP“EOIOF //SIZEAEC, ........................................................................... (4%)
Ko O, F CV-1iii DOF,
)ij?u O]F // QZEACE, ................................................................................. (5§j\)
(2)

Ay ik BAVE IR AE 09 BE 4k BO, 3 CO, DO, EQ, WHIAB // EQ, FiLl LCOE } 51 B 2
ABECD T f (sHAMA), #2COQ = 60°1120°,

RCE>DE, ﬁLCOQ:6OO’ ........................................................................ (6&3\)
ji;E'ZCO]’ DO]’ OO] J_EF‘EO? ..................................................................... (7&7\)
B A B O, CDIBERIA 1 - sin60° = 2,

~
IEJ#)‘J_:T\B@JEIZEOICDE@EE%ﬁﬂl . sin 60° = %, ................................................ (84%)



19.

20.

= 1 = l X X B Y R R R R
Socn=5CD-0,0=7x2x2=2, (943)
Bl Vi gep= VA-o,cn + VB—O,CD :% X \/g x 2 = 2'\_;3 T (106.}.)
PR BIRE BT I = 27, ceevererssemnnermn i (114%)
LR 55 =Bt 4 = BCDIRAILITHOHR 2 = 22 o (1240)
fifp: (1) WEBBN H,: 72 LA LS AR RN B,

M, = 100015 X 50 =25 X 10)° 50 _ o0,
BIRRER A = = S eo w0~ o 2024, (243)
Ji AZRAR B H /256 1Y
AT 97.5% LR I LADOA A2 RO LA RAF B DL AR /T . oo (4743)

(2) MR, AM BRI 8 A, RACH R AL AL (A BAT 8 x %:3 ),

wWha, b, c;

S APLLI N BT 8 % 5 =5 (A), WA ARB,C, D, B, wovvevessmnee (64)
W8 ABEHLIHE 2 NI FRAE SR M (A, B), (A, C)y' (A, D), (A, E), (A4, a), (A4, b),
(4, ¢), (B, C), (B, D), (B, E), (B, a), (B, b), (B, ¢), (C, D), (C, E),

(C, a), (C, b), (C, ¢), (D, E)y,(D; a), (D, b), (D, ¢), (E, a), (E, b),

(E, c), (a, b), (a, c), (b, c);'#ZfﬁﬁF?ﬁf%, ................................................ (86:}‘)
Horp s R B LT AR A A B E IS5 M (A, B), (A, C), (A4, D), (4, E), (B, C),

(B, D), (B, E), (C, D), (C, E), (D, E)Yff10F} (1053) ;

= 3K E:i .................................................................................... /
FIr LIHE Ay 58 =14 (1243)
fit: (1) WF,(c, 0), W LAF,B =120°, FFLL2bi=w3a., .. b =13 c. creeeeeeemmennnnn (14%)
iﬁfﬁ‘ﬁﬂ’aﬁﬁﬁ% +% =1, 32+ 4y* - 1262 = 0,

C C

wAF,=a, OF,=¢, a=2c,
. LAF,0 = g . AAF F, HIF= 1%,

it B HEE T AF, M ELS CAET D, EW, DE LB AF,FTELHF/34E,

- H4 DE E@@J{gﬁ@ BIBRBIBLI /3, creevrmrerereermmeomen et (34%)
HLDEMIFE: x=v3y-c, [RAMIRIRE 3 + 4 - 12¢2 =0,

LRSS 13)° - 63 ¢y - 92 =0,

2
H) 515 A =(6ﬁc) +4x13%x 9 =6 % 16 % ¢,

. _ ’ _ JA c 48

|DE‘_«1+(\/§) |y1—y2|_2>< 3 _2X6X4XE_E' ........................... (4%)
sne=1, filla=2.

ﬁjﬁpﬁcﬂgﬁﬁzjﬁ%.;_%: | et et e e e (54%)

(2) L%M(xn ) P(=x, =), N(x5 ¥,)s O(x55 ¥3)



21.

N E, (1, 0), Fﬁuxy——llz Y2 By x, - yx, =y, =y D), e (64%)

x, -1’
2 2
le+yTl:1
S M, NEfERE L el 4 3
i.ﬁ.yi:l
4 3
R, AT, DR sy,
5x, - 8
+ y,x Y2 = 2x, =5
h@BRLLDRT 8 272 2% = g 4y, IHIEHT Y
_ 1
R PR
5x, + 8
BT+ 5
[i] 4 7] £ 3ly P P PP PP PPIPP (84%)
YT 0 ¥ 5
FIF L ELZE NO Y 5y = V3 _y2x+Y2Y3 _J’3J’z’
X3 = X, X3 =X,

Vs W XX Ty 8, 4
Xx3—x2 3x,7 X, — X, 3x,’ (1051)
FRLLEEENQ 19170y = 2 (35,58, BHANQIEE( . 0], oo (1247)
fitt: (1) BN (x)=x(Inf)<a) (x> 0), FrLLf (x)=Inx+ 1 —a. oo (144)
/&\f’(x)>0, Bx>e /%f’(x)<0, FHO < x < @7l e 247)
JRLAS (x)FE(0, e ') L ohidiakigh, 7E(e ', + oo) b 3 Rk,

Fﬁufmm(x) :f(eafl):_eafl. ........................................................................ (3%)
Fﬁ‘u—e"”:—l, =1 eereeeereeeeiiiiiiinnnn il (4%)
(2) Hﬂf(x)+ax<e"'—sinx+1, m‘ﬁﬂﬁ:ex_sinx+1_xlnx>0. .............................. (Sé-})
Wg(x)=e —sinx + 1 -xlnx, .. g'(x)y=%e¢"-cosx -1 - Inx.

fi'[xe((), l)HTJ’, SINX > 0, e e e e (6%)
Bi(x)=¢"—sinx - 1(x>0)] W /'(x)=¢e"—cosx >0, ..[(x)HiEHHE,

.‘.l(x)>l(0)=0, .'.%’[xe(o, l)Hﬂ', g(x)>0‘fﬁﬁij. ....................................... (74%)

Bxel[l, +o)if, Fe(x)=-Inx+e - cosx - 1(x>1), U'\Ugo’(x)=—%+ex+sinx,

cx=1, se=e, sinxe[-1, 1], —e[-1, 0), ¢ (x)>0, o(x)P g,

.‘.go(x)>¢(l)=e—cosl—1>0. ..................................................................... (853\)
S Mxell, +oo)Bf, g'(x)>0, g(x) B, - g(x)>g(l)=e-sinl -1>0, BI 4
xel[l, +o)if, g(x)>0fHAAT.

(1) T XInx — x5 =1, v xI0x 3 0 = eeeeeememememememememememesenemeseneneenenenenna. (94%)
HEEx — 1 > sinx - 1,

TrilEx > sinx (x> 0), ¥ h(x)=x - sinx.

SR (x)=1-cosx >0, ArLLA(x)TE(0, + o) FFAJEEIG, FTLAA(x) > h(0)=0 - (1143})

x> sinx(x>0), Blx - 1>sinx - 1.



Ej‘(sinx_ I <xlnx<e' —sinx + 1, %i@ﬁ%iﬁ ...................................................

22, (A/NETHS1053) i DIOS R IR, A x Bl e, s I LA AR bR &R
P COSE =2, p =4, Wix=4cosE =2, y=dsint =23,

3 3 3
LA MBS AEFR A (2, 23/3 ). weeeeeeesemmmmmiiiiii e (24%)
Rp2=4«/§-sin%=2ﬁ, F)Tb‘,(x=2rﬁcos%=3, y=2\/§sin%=\/§,
F)ﬂ/JN'\Jiﬁé*/iﬂE](?), ﬁ) .............................................................................. (44%)
i p? cos20 = 415 p*(cos’d — sin’0) = 4,
fﬁﬁﬂﬁ?ﬁClﬁ’]Eﬁﬂéﬁ?ﬁfij{] xz—y2:4. ............................................................ (553\)
(2) Whky,=-v3, FIAABESE RNy = V3 x+ 43, WP (0, 4V3), oo (641)
x=
W ABWSHEU TR L tABEL, Hx -yt =4,
y=4'\/§+§t
BT 55, 2+ 241+ 104 =0,

)ijfL‘/{tl+t2:_24’ fih, = 104,  ceveverernn i (8%)
YRR SR B I 1] LY N e S E O y
M TR T R AR AR PR G PRTN R T E (10)

23.f#: (1) Hx=20, fF(x)=("Dx+(x-2)(x-1)=2(x-1)*20, fillxe g (140)
Ml <x<2Bf, f(x)=(xF)x+(2-x)(x-1)=2(x-1)<0, ~.x<1, fillxe ¢
.................................................................................................................. (3%)
Mx< 1B, f(x)=(1-x)x+(2-x)(x-1)=-2(x-1)»&0, ~.x<1,

%J:, 1 R R T T (5%)
(2) IF[(a-2)+(b-1)+(c+ DT
=(@=-2y+-1y+(c+1y+2[(a-2)(b-1)+(b-D(ct1)+(ct1)(a-2)]
<3[(@=-2+ (b -1+ (c+1)], (841)

F)?[/j\(a—Z)z‘l‘(b— 1)2+(C+ 1)22 [(a_2)+(b_31)+(0+ 1)]2 :(a+b';c_2)2 :%,
ﬁﬁ(a—2)2+(b—l)2+(c+1)2>%. ............................................................... (1043)
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